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Κατηγορηματικά αντίθετος στη λειτουργία ΜΕΘ Παίδων στο Πανεπιστημιακό
Νοσοκομείο Ιωαννίνων, εμφανίστηκε ο υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης,
απαντώντας σε επίκαιρη ερώτηση της Μερόπης Τζούφη στη Βουλή.

Όπως αναφέρεται σε ανακοίνωση της βουλευτού της Νέας Αριστεράς, με αφορμή τα
πρόσφατα περιστατικά με τον δεκατετράχρονο από την Άρτα και τον εξάχρονο από τα
Γρεβενά, η κ. Τζούφη επανάφερε σε κοινοβουλευτικό επίπεδο την ανάγκη ίδρυσης ΜΕΘ
για παιδιά στο Πανεπιστημιακό Ιωαννίνων (ΠΓΝΙ).

Στην ανακοίνωση επισημαίνονται αναλυτικά τα εξής:

"Ωστόσο, ο υπουργός Υγείας απέκλεισε κάθε ενδεχόμενο, υποστήριξε πως αρκεί η ΜΕΘ
Παίδων στην Πάτρα, όπως και ότι χρειάζονται ειδικότητες που δε διαθέτει το
'Πανεπιστημιακό' των Ιωαννίνων. Την ίδια στιγμή ισχυρίστηκε πως 'όλα λειτουργούν
στην εντέλεια' αναφορικά με τις συνθήκες στη δημόσια Υγεία, τα νοσοκομεία των
Ιωαννίνων και την Παιδιατρική Κλινική του ΠΓΝΙ.

Η Μερόπη Τζούφη, απαντώντας στον υπουργό Υγείας, ανέφερε πως σε μηνιαία βάση
γίνονται διακομιδές προς την Αθήνα και την Πάτρα, ενώ υπογράμμισε πως πρόκειται για
πολιτική και όχι επιστημονική απόφαση, δεδομένου ότι υπάρχει διαχρονικό και σαφές
αίτημα από τις ιατρικές υπηρεσίες της περιοχής.

Επίσης σημείωσε πως ήδη υπάρχουν ορισμένες ειδικότητες που απαιτούνται για τη
λειτουργία ΜΕΘ Παίδων στο ΠΓΝΙ, ενώ αν υπήρχε η πολιτική βούληση για προσλήψεις
εξειδικευμένων θέσεων, η μονάδα θα μπορούσε να στελεχωθεί και να λειτουργήσει
αποτελεσματικά στο προσεχές μέλλον.

Καταλήγοντας η βουλευτής Ιωαννίνων, σημείωσε πως η κυβέρνηση και το υπουργείο
Υγείας στερούν από την Ήπειρο, αλλά και την ευρύτερη περιοχή της Βορειοδυτικής
Ελλάδας, μια κρίσιμη μονάδα για τα παιδιά και την αντιμετώπιση κρίσιμων περαστικών".
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Σε λειτουργία μπαίνει από την ερχόμενη Δευτέρα, 22 Ιανουαρίου, η πλατφόρμα του
υπουργείου Υγείας για τον έλεγχο των ελλείψεων φαρμάκων σε ολόκληρη τη χώρα.
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Watch Video At: https://youtu.be/BRSkRlPa5_E
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Ενημερωτική Ημερίδα για τους Διοικητές των Νοσοκομείων της χώρας, διοργανώνει
σήμερα το υπουργείο Υγείας. Στην έναρξη των εργασιών θα απευθύνουν ομιλίες ο
Υπουργός Υγείας Άδωνις Γεωργιάδης, η Αναπληρώτρια Υπουργός Υγείας Ειρήνη
Αγαπηδάκη, ο Υφυπουργός Υγείας Δημήτρης Βαρτζόπουλος, ο Υφυπουργός Υγείας
Μάριος Θεμιστοκλέους και η Γενική Γραμματέας Υπηρεσιών Υγείας Λίλιαν Βιλδιρίδη. Οι
θεματικές ενότητες της Ενημερωτικής Ημερίδας αφορούν στην κατάρτιση
προϋπολογισμού νοσοκομείων και τα DRG’s, τις ληξιπρόθεσμες οφειλές, τον έλεγχο
νοσοκομειακής φαρμακευτικής δαπάνης, τον προγραμματισμό προμηθειών, τη
συνεργασία ΕΚΑΒ – Υ.Πε., την διαχείριση κρίσεων και την πυρασφάλεια των
νοσοκομείων.

Η ενημερωτική συνάντηση γίνεται λίγα 24ωρα από τη δημοσίευση της δεύτερης, κατά
σειράς, προκήρυξη που αφορά στη στελέχωση των Διοικήσεων των Νοσοκομείων της
χώρας, σε εφαρμογή του νέου νόμου 5062/2023 για την «Επιλογή Διοικήσεων των
Φορέων του Δημοσίου και Ενίσχυση της Αποτελεσματικότητάς τους». Η προκήρυξη είναι
ενιαία και αφορά συνολικά στην κάλυψη 152 θέσεων Διοικητών και αναπληρωτών
Διοικητών σε 95 νοσοκομεία, στο σύνολο των επτά υγειονομικών περιφερειών της χώρας
(Αττικής, Πειραιώς-Αιγαίου, Μακεδονίας, Μακεδονίας-Θράκης, Θεσσαλίας-Στερεάς
Ελλάδος, Πελοποννήσου-Ιονίων Νήσων-Ηπείρου-Δυτικής Ελλάδος και Κρήτης).

Στην προκήρυξη περιγράφονται αναλυτικά οι αρμοδιότητες των προκηρυσσομένων
θέσεων ανά κατηγορία, τα απαιτούμενα προσόντα που πρέπει να κατέχουν οι
ενδιαφερόμενοι προκειμένου να υποβάλουν αίτηση υποψηφιότητας, καθώς και αναλυτικές
οδηγίες για τη συμπλήρωση της αίτησης και διεξοδική περιγραφή της διαδικασίας
επιλογής. Ημερομηνία έναρξης υποβολής των αιτήσεων από τους ενδιαφερόμενους
ορίζεται η Δευτέρα 22 Ιανουαρίου και ώρα 8 π.μ. και καταληκτική η Πέμπτη 1
Φεβρουαρίου και ώρα 2 μ.μ. Υπενθυμίζεται ότι στις 29 Δεκεμβρίου 2023 δημοσιεύθηκε η
πρώτη προκήρυξη που αφορούσε στην κάλυψη 21 θέσεων Διοικητών και Υποδιοικητών
των επτά Υγειονομικών Περιφερειών της χώρας.

https://www.healthview.gr/ypoygeio-ygeias-sta-thrania-simera-oi-dioikites-ton-nosokomeion-sygkekrimenes-odigies-kai-stochoi-apo-ton-adoni-georgiadi/


1/17/24, 9:53 AM ΕΟΠΥΥ: Παράταση συμβάσεων με συμβεβλημένους παρόχους | Virus.com.gr

https://virus.com.gr/eopyy-paratasi-symvaseon-me-symvevlimenous-parochous/ 1/1

16 Ιανουαρίου 2024

ΕΟΠΥΥ: Παράταση συμβάσεων με συμβεβλημένους
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Μέχρι και την 31  Μαρτίου 2024 παρατείνονται οι συμβάσεις παρόχων, όπως
ανακοίνωσε ο ΕΟΠΥΥ  για την ισχύ των ρυθμίσεων που αφορούν  στην αντιμετώπιση της
πανδημίας του κορονοϊού και την προστασία της δημόσιας υγείας.

Η παράταση της λήξης των συμβάσεων περιλαμβάνει τις κατηγορίες που αφορούν τις
παροχές:

α) υγειονομικού υλικού και ιατροτεχνολογικών προϊόντων,

β) ακουστικών βαρηκοΐας, ορθοπεδικών και αναπνευστικών συσκευών/ειδών,

γ) διαιτητικών τροφίμων που προορίζονται για ειδικούς ιατρικούς σκοπούς,

δ) οπτικών ειδών,

ε) προθέσεων και ορθωτικών μέσων (επί παραγγελία ειδών).

Οι δικαιούχοι του Οργανισμού, όπως αναφέρεται στην ανακοίνωση του ΕΟΠΥΥ, θα
συνεχίσουν να προσέρχονται στους συμβεβλημένους ιδιώτες παρόχους για την
αδιάλειπτη λήψη των χορηγούμενων παροχών, σύμφωνα με τον ισχύοντα Ενιαίο
Κανονισμό ΠαροχήςΥπηρεσιών Υγείας (Β΄4898) και τους όρους των σχετικών
συμβάσεων.
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